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(2,0) Questao 3. Um edificio com base retangular de 2000m? deve ser construido num lote com
lados paralelos ao do edificio, sendo exigido recuos de 5m na frente e no fundo, e recuos de 4m nas

laterais. Ache as dimensées do lote com menor drea onde esse edificio pode ser construido.

%f\dm X% @ olummsot 0{‘7_423"/0&5 Erl x-a - 2000

/

MA S o dwe oo T
A - (><+/o){6 §) = (X+10). (22 . §)

X /

\ ) cl 2 )
A/f) = - f’O()CU L O — Sx =R0000 § ] (X—,:{.{%OQ

T el B X o~
X X

X (e

20

. 7 b . A s =
.;mw? (/ZQ A Q——t =




	page 1
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9
	Image 10

	Titles
	-A- 
	(2,0) Questão 3. Um edifício com base retangular de 2000m2 deve ser construído num lote com 
	A~ (X+IO)(ÔtO) = (x+/o).(:k;O +8) 
	/> 
	-~ 
	N'li... 
	-- 
	~o 
	x '>0.- 
	48 



